

Schriftliche Kleine Anfrage

des Abgeordneten Dennis Gladiator (CDU) vom 09.02.21

und Antwort des Senats

Betr.: Auswirkungen des Glücksspielstaatsvertrages auf Hamburg

Einleitung für die Fragen:

Die Hamburgische Bürgerschaft wird am 10. Februar 2021 über die Umsetzung des Glücksspielstaatsvertrages in Hamburg abstimmen. Mit diesem Beschluss sind zahlreiche Auswirkungen verbunden.

Der Lockdown verschärft die Lage offenbar zusätzlich: Seit Dezember 2020 wurde in Hamburg wiederholt illegales Glücksspiel festgestellt. Auch die Hamburger Glücksspielaufsicht befürchtet im Corona-Lockdown eine Abwanderung der Spielerinnen und Spieler in die Illegalität. Es sei davon auszugehen, dass Spielerinnen und Spieler durch das Fehlen legaler Glücksspielangebote verstärkt illegale Angebote nutzen (Bericht unter anderem „WELT ONLINE“, „Süddeutsche Zeitung Online“, „Bild Online“ vom 30. und 31.01.2021). Während der Ausschussberatungen war der Senat leider nicht in der Lage oder nicht gewillt, Fragen zur Bekämpfung des illegalen Glücksspiels zu beantworten.

Vor diesem Hintergrund frage ich den Senat:

Einleitung für die Antworten:

Der Senat weist darauf hin, dass die Ratifizierung des Glücksspielstaatsvertrages 2021 getrennt vom Vollzug der gegenwärtigen Rechtslage zu betrachten ist. Durch den Glücksspielstaatsvertrag 2021 wird vor allem die Rechtslage bezüglich der Veranstaltung und Vermittlung von Glücksspielen im Internet verändert. Im stationären Bereich wird der Spielerschutz verbessert, da die bestehende zentrale Spielersperrdatei auf das gewerbliche Spiel in Spielhallen, Gaststätten und bei Buchmachern ausgedehnt wird. Im Übrigen wird die Rechtslage für die stationäre Veranstaltung und Vermittlung von Glücksspielen unverändert fortgesetzt (siehe Drs. 22/2058).

Der zuständigen Behörde liegen keine Anhaltspunkte dafür vor, dass das illegale Glücksspiel in Hamburg zugenommen hat. Die Aufsichtsbehörden haben derzeit jedoch zu überprüfen, ob die im Zusammenhang mit der Corona-Pandemie bestehenden Schutzmaßnahmen eingehalten werden. Im Rahmen dieser Kontrollen wurden in letzter Zeit vermehrt illegale Glücksspielangebote aufgefunden.

Diese Kontrollen fanden in Zusammenarbeit von der Polizei und der Glücksspielaufsicht sowie der Gewerbeaufsicht der Bezirksämter statt. Wie der Senat im Rahmen der Ausschussberatungen zur Drs. 22/2058 bereits ausgeführt hat, ist beabsichtigt, diese Kooperationen zu verstetigen und soweit erforderlich zu intensivieren.

Dies vorausgeschickt, beantwortet der Senat die Fragen wie folgt:

Frage 1: *Wie beabsichtigt der Senat beziehungsweise die zuständige Behörde mit dem verstärkten illegalen Glücksspiel während des Corona-Lockdowns umzugehen?*

Frage 2: *Welche Maßnahmen beabsichtigt der Senat beziehungsweise die zuständige Behörde zu ergreifen, um das illegale Glücksspiel in Hamburg einzudämmen, während des Corona-Lockdowns sowie nach dem Corona-Lockdown?*

Antwort zu Fragen 1 und 2:

Bei Feststellung illegaler Glücksspielangebote werden Strafanzeigen gestellt. Im Übrigen siehe Vorbemerkung.

Frage 3: *Durch den Arbeitskreis gegen Spielsucht e.V. wurden in Hamburg in zahlreichen Betrieben des Graumarkts (zum Beispiel Kioske, Scheingastronomiebetriebe, Kulturvereine, Teestuben) illegale Glücksspielgeräte (sogenannte FUNGAMES) festgestellt. Welche Maßnahmen ergreift der Senat beziehungsweise die zuständige Behörde, um diese Form des illegalen Glücksspiels einzudämmen?*

Antwort zu Frage 3:

Im Rahmen von regelmäßigen Routinekontrollen festgestellte (illegale) Geldspielgeräte werden hinsichtlich ihrer Zulässigkeit bewertet, etwaige Verstöße werden geprüft und gegebenenfalls entsprechend geahndet. Unerlaubtes Glücksspiel als Straftatbestand nach § 284 StGB wird durch die Polizei verfolgt. Im Übrigen siehe Vorbemerkung.

Frage 4: *An welchen Standorten werden in Hamburg gegenwärtig Spielhallen mit gültigen Konzessionen betrieben? Bitte jeden Standort auflisten mit folgenden Angaben: Bezirk, Stadtteil, Anschrift, Name oder Firma des Betreibers, Datum der Konzessionserteilung, Datum der erstmaligen Konzessionserteilung oder des erstmaligen erlaubten Betriebs einer Spielhalle am genannten Standort.*

Frage 5: *Wie viele Spielhallen wurden aufgrund des Vollzuges des Hamburgischen Spielhallengesetzes (Umsetzung des Mindestabstandsgebots und Verbot der Mehrfachkonzession) bereits geschlossen? Und wie viele Spielhallen werden infolge des Vollzuges geschlossen werden? Bitte auflisten nach Standort und Konzession.*

Antwort zu Fragen 4 und 5:

Siehe Anlage.

Hinsichtlich der Frage nach gültigen Erlaubnissen ist nach Spielhallen mit bestandskräftigen und nicht bestandskräftigen Erlaubnissen zu differenzieren gewesen. Letzteres liegt vor, wenn gegen die Erteilung der Erlaubnis von mindestens einer Betreiberin oder einem Betreiber einer benachbarten Spielhalle Drittwiderspruch eingelegt wurde, um selbst eine Erlaubnis bekommen zu können. Derzeit sind etliche Gerichtsverfahren noch nicht abgeschlossen. Je nach Gerichtsentscheidung kann dies dazu führen, dass eine Spielhalle mit nicht bestandskräftiger Erlaubnis schließen muss, während eine Spielhalle, die derzeit keine Erlaubnis hat, eine Erlaubnis erhält.

Spielhallen ohne Erlaubnis müssen schließen. Solange jedoch nicht alle Gerichtsverfahren beendet sind, steht nicht fest, welche Spielhalle eine Erlaubnis erhält und welche schließen muss. Zu den Gründen der Schließungen von Spielhallen liegen den Behörden vielfach keine Erkenntnisse vor beziehungsweise fallen die Gründe unter das Geschäftsgeheimnis. Es gibt auch Schließungen von Spielhallen, die eine Erlaubnis erhalten haben. In der Anlage sind daher nur die bereits erfolgten Schließungen von Spielhallen unabhängig von den Gründen sowie die Spielhallen, die – derzeit – ohne Erlaubnis sind, aufgeführt.

Frage 6: *Sieht der Senat beziehungsweise die zuständige Behörde einen Widerspruch in der Tatsache, dass das bisher illegale virtuelle Automatenpiel, Online-Poker und Online-Casinos, die naturgemäß keine Abstände kennen, legalisiert und somit das Angebot an legalem*

Glücksspiel massiv ausgeweitet wird, während zur gleichen Zeit zahlreiche Spielhallen in Hamburg, die durch Mindestabstände und Begrenzung von Geldspielgeräten begrenzt sind, schließen müssen?

Falls ja, welchen?

Falls nein, weshalb nicht?

Antwort zu Frage 6:

Durch den Glücksspielstaatsvertrag 2021 wird ein Erlaubnisverfahren für virtuelle Automaten Spiele und für Online-Poker eingeführt. Die Zulassung von Online-Casinospielen bleibt dem Landesgesetzgeber überlassen.

Durch die Zulassung dieser Spielformen werden die Begrenzungsgebote im stationären Bereich nicht konterkariert. Denn das virtuelle Automaten Spiel und auch Online-Poker werden nicht unbegrenzt zugelassen, sondern unterliegen strikten ordnungsrechtlichen Vorgaben. Als Beispiele können die Einführung eines Einsatzlimits oder das Verbot des parallelen Spielens genannt werden. Mit diesen Vorgaben wird das Online-Glücksspiel wie das stationäre Glücksspiel nur in einem begrenzten Umfang stattfinden. Zugleich wird sichergestellt, dass diejenigen, die bislang diese Spiele nutzen, nicht länger in der Illegalität bleiben, sondern im legalen Rahmen spielen können. Im Übrigen siehe Drs. 22/2058.

Frage 7: *Welche Auswirkungen hat der Vollzug des Hamburgischen Spielhallengesetzes auf die Anzahl der Standorte und die Arbeitsplätze in diesem Bereich?*

Antwort zu Frage 7:

Der Vollzug des Hamburgischen Spielhallengesetzes hat zu einer Reduzierung der Anzahl der Spielhallenstandorte geführt. Daten, die Erkenntnisse über Auswirkungen auf den Arbeitsplatz zulassen, liegen nicht vor.

Frage 8: *Wie viele Geldspielgeräte werden in den gewerblichen Spielhallen in Hamburg insgesamt betrieben?*

Antwort zu Frage 8:

Zum 31. Dezember 2020 waren in Hamburg 2.122 Spielgeräte mit Geld- oder Waren-gewinnmöglichkeiten in Spielhallen angemeldet.

Es wird darauf hingewiesen, dass es durch die pandemiebedingten Schließungen zu temporären Abmeldungen von Geräten gekommen ist.

Frage 9: *Wie viele Glücksspielautomaten/Einarmige Banditen gibt es in der Spielbank Hamburg und deren Dependancen? Bitte Mehrfachspielgeräte einzeln auflisten.*

Antwort zu Frage 9:

In der Spielbank Hamburg werden neben Tischspielen auch Automaten Spiele angeboten. Die in der Fragestellung vorgenommene Differenzierung ist für den Umfang des Automaten Spiels grundsätzlich unbeachtlich. Es wird davon ausgegangen, dass mit dem Begriff „Mehrfachspielgeräte“ die Multiroulette-Anlagen der Spielbank Hamburg gemeint sind. Danach stellt sich das Automaten Spiel in der Spielbank Hamburg wie folgt dar:

Tabelle

Standort	Anzahl Automaten	Anzahl Multiroulette-Anlagen
Hauptstandort Esplanade	105	1 mit 30 Terminals
Dependance Steindamm	53	1 mit 17 Terminals
Dependance Reeperbahn	90	1 mit 20 Terminals
Dependance Mundsburg	58	1 mit 18 Terminals

Es wird ergänzend darauf hingewiesen, dass wegen der Corona-Schutzvorgaben im Hauptstandort Esplanade derzeit vier Automaten aufgestellt sind, die sonst in der Dependence Steindamm stehen.

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Name oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des erstmaligen erlaubten Betriebs	Spielhalle mit bestandskräftiger Erlaubnis	Spielhalle mit nicht bestandskräftiger Erlaubnis	Spielhalle geschlossen	Spielhalle ohne Erlaubnis
		Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 5	Frage 5
1	1	Hamburg-Mitte	Horn	Bauerberg 4	Spielübchen Bauerberg 4 Gmbh	09.08.2017	30.09.1982		1		
2	2	Hamburg-Mitte	Borgfelde	Beim Strohhouse 14	Entertainment Center Nienburg GmbH	24.10.2017	13.02.1987	1			
3	3	Hamburg-Mitte	Veddel/R	Billhorner Röhrendamm 92	Heckmann & Wichner GmbH	17.05.2006	10.11.1989				1
4	4	Hamburg-Mitte	Veddel/R	Billhorner Röhrendamm 121	A / L / C Automatenbetriebs GmbH	02.08.2017	27.09.1968		1		
5	5	Hamburg-Mitte	Veddel/R	Billhorner Röhrendamm 121	A / L / C Automatenbetriebs GmbH	05.12.1988	27.09.1968				1
6	6	Hamburg-Mitte	Billstedt	Billstedter Hauptstr. 1	Rizio Hamburg GmbH	29.10.2010	19.10.1982				1
7	7	Hamburg-Mitte	Billstedt	Billstedter Hauptstr. 1	Rizio Hamburg GmbH	08.09.2011	27.09.2010				1
8	8	Hamburg-Mitte	Billstedt	Billstedter Hauptstr. 29/31	A - A Automaten-Aktuell Backhaus GmbH	11.02.2008	25.08.1983				1
9	9	Hamburg-Mitte	Billstedt	Billstedter Hauptstr. 33/37	A - A Automaten-Aktuell Backhaus GmbH	17.07.2017	18.07.1975		1		
10	10	Hamburg-Mitte	Billstedt	Billstedter Hauptstr. 45	Grader GmbH	24.09.2009	19.02.1976			1	
11	11	Hamburg-Mitte	Billstedt	Billstedter Hauptstr. 45	Grader GmbH	24.09.2009	19.02.1976				1
12	12	Hamburg-Mitte	Billstedt	Billstedter Hauptstr. 60	R.T. Spielhallen GmbH	30.11.2004	16.09.1982			1	
13	13	Hamburg-Mitte	Billstedt	Billstedter Hauptstr. 66	Löwen Play GmbH	13.03.2008	13.03.2008			1	
14	14	Hamburg-Mitte	Billstedt	Billstedter Hauptstr. 66	Löwen Play GmbH	13.03.2008	13.03.2008				1
15	15	Hamburg-Mitte	Billstedt	Billstedter Hauptstr. 70	EXTRA Games Entertainment GmbH	16.11.2007	31.05.1988			1	
16	16	Hamburg-Mitte	Billstedt	Billstedter Hauptstr. 72	EXTRA Games Entertainment GmbH	16.11.2007	31.05.1988			1	
17	17	Hamburg-Mitte	Billstedt	Billstedter Hauptstr. 95	Tradesome GmbH	30.11.2010	26.01.2010			1	
18	18	Hamburg-Mitte	Hamm	Borgfelder Str. 80	" ROLF ' S " Freizeitzentrum	17.08.2017	10.09.1975	1			
19	19	Hamburg-Mitte	St.Pauli	Davidstr. 10 links	PB David Automatenaufstellung UG (haftungsbeschränkt)	05.07.2017	11.08.1993	1			
20	20	Hamburg-Mitte	St.Pauli	Davidstr. 10 rechts	PB David Automatenaufstellung UG (haftungsbeschränkt)	14.12.2007	14.12.2007			1	

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Name oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des erstmaligen erlaubten Betriebs	Spielhalle mit bestandskräftiger Erlaubnis	Spielhalle mit nicht bestandskräftiger Erlaubnis	Spielhalle geschlossen	Spielhalle ohne Erlaubnis
		Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 5	Frage 5
21		Hamburg-Mitte	Hamm	Eiffestr. 78-80	L+W Spielhallenbetreuungs GmbH	17.08.2017	02.12.1987	1			
22		Hamburg-Mitte	Hamm	Eiffestr. 78-80	L+W Spielhallenbetreuungs GmbH	02.12.1987	02.12.1987				1
23		Hamburg-Mitte	Hamm	Eiffestr. 80	City- Games Automatenbetriebs GmbH	03.12.2009	03.12.2009				1
24		Hamburg-Mitte	Hamm	Eiffestr. 80	City- Games Automatenbetriebs GmbH	02.02.2010	02.02.2010				1
25		Hamburg-Mitte	St.Pauli	Friedrichstr. 3	PB Friedrich Automatenaufteilung UG (haftungsbeschränkt)	27.04.2017	25.05.1990	1			
26		Hamburg-Mitte	Horn	Graßmannweg 11	PHP Play GmbH	25.09.2008	19.02.1988				1
27		Hamburg-Mitte	St.Pauli	Große Freiheit 30	Ritzio Hamburg GmbH	16.05.2017	06.09.1988	1			
28		Hamburg-Mitte	Hammerbrook	Hammerbrookstr. 73	Ritzio Hamburg GmbH	05.10.2017	26.05.1998	1			
29		Hamburg-Mitte	Hammerbrook	Hammerbrookstr. 73	Ritzio Hamburg GmbH	29.10.2010	26.05.1998			1	
30		Hamburg-Mitte	Hamm	Hammer Landstr. 84	Casino Royal Spielecenter UG	24.10.2017	02.11.1976	1			
31		Hamburg-Mitte	Hamm	Hammer Landstr. 218	CLA Automatenbetriebs GmbH	11.05.2017	20.11.1995	1			
32		Hamburg-Mitte	Wilhelmsburg	Harburger Chaussee 127	Hente Automatenaufstellungs GmbH	05.07.2017	17.10.2007			1	
33		Hamburg-Mitte	Wilhelmsburg	Harburger Chaussee 127	Hente Automatenaufstellungs GmbH	17.10.2007	17.10.2007			1	
34		Hamburg-Mitte	St.Georg	Hauptbahnhof Wandelhalle	CHH Automatenbetriebs UG (haftungsbeschr.)	25.02.2011	18.06.2003			1	
35		Hamburg-Mitte	St.Georg	U-Bahn Hauptbahnhof Süd	SUPER CHANCE Spiel-Betriebs GmbH	31.08.2017	12.07.1976		1		
36		Hamburg-Mitte	St.Georg	U-Bahn Hauptbahnhof Süd	SUPER CHANCE Spiel-Betriebs GmbH	18.01.2011	10.05.1979				1
37		Hamburg-Mitte	St.Georg	U-Bahn Hauptbahnhof ZOB	SUPER CHANCE Spiel-Betriebs GmbH	18.01.2011	07.10.1987			1	
38		Hamburg-Mitte	St.Georg	U-Bahn Hauptbahnhof ZOB	SUPER CHANCE Spiel-Betriebs GmbH	18.01.2011	07.10.1987			1	
39		Hamburg-Mitte	Horn	Hermannstal 101	Fortuna Four GmbH	20.06.2017	27.04.1982	1			
40		Hamburg-Mitte	Horn	Horner Landstraße 192	AKM-Nord Play GmbH	14.11.2011	04.08.1976			1	

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Name oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des erstmaligen erlaubten Betriebs	Spielhalle		Spielhalle ohne Erlaubnis	
								mit bestandskräftiger Erlaubnis	mit nicht bestandskräftiger Erlaubnis		
		Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 5	Frage 5
41	Hamburg-Mitte	Borgfelde		Klaus-Groth-Str. 91	A.B.G. Spielstätten GmbH	22.04.1996	06.02.1987			1	
42	Hamburg-Mitte	Finkenwerder		Köhlfleet Hauptdeich 20	EXTRA Games Entertainment GmbH	05.07.2017	04.01.2006		1		
43	Hamburg-Mitte	Finkenwerder		Köhlfleet Hauptdeich 20	EXTRA Games Entertainment GmbH	05.11.2007	04.01.2006				1
44	Hamburg-Mitte	Horn		Manshardstr. 74	C.E. Spielcenter UG (haftungsbeschränkt)	05.10.2010	22.02.2005			1	
45	Hamburg-Mitte	Horn		Manshardstr. 74	C.E. Spielcenter UG (haftungsbeschränkt)	05.10.2010	22.02.2005			1	
46	Hamburg-Mitte	Billstedt		Möllner Landstr. 46	Fiesta Casinos GmbH	17.07.2017	16.11.1982		1		
47	Hamburg-Mitte	Billstedt		Möllner Landstr. 61	EXTRA Games Entertainment GmbH	19.10.2007	31.08.1983				1
48	Hamburg-Mitte	Hamm		Nordkanalstr. 58	Winspiel GmbH	19.04.2017	01.09.1993	1			
49	Hamburg-Mitte	St.Pauli		Reeperbahn 6	Rizio North Germany GmbH	15.05.2009	18.04.1963				1
50	Hamburg-Mitte	St.Pauli		Reeperbahn 15 - 17	Multi-Elektronik Verwaltungs GmbH	23.06.2011	23.06.2011			1	
51	Hamburg-Mitte	St.Pauli		Reeperbahn 15 - 17	PRATER Spielhallen GmbH	23.06.2011	23.06.2011			1	
52	Hamburg-Mitte	St.Pauli		Reeperbahn 15 - 17	MERKUR Spielgeräte GmbH	23.06.2011	23.06.2011			1	
53	Hamburg-Mitte	St.Pauli		Reeperbahn 15 - 17	Kasino gastronomische Betriebe GmbH	23.06.2011	23.06.2011			1	
54	Hamburg-Mitte	St.Pauli		Reeperbahn 15 - 17	Fortuna Unterhaltungs- und Spielgesellschaft mbH	23.06.2011	23.06.2011			1	
55	Hamburg-Mitte	St.Pauli		Reeperbahn 15 - 17	Cosmos Automaten Spiele Aufstellung und Vertrieb	21.07.2017	23.06.2011		1		
56	Hamburg-Mitte	St.Pauli		Reeperbahn 35	EXTRA Games Entertainment GmbH	10.12.2008	27.04.1989				1
57	Hamburg-Mitte	St.Pauli		Reeperbahn 35	EXTRA Games Entertainment GmbH	13.05.1999	27.04.1989			1	
58	Hamburg-Mitte	St.Pauli		Reeperbahn 35	EXTRA Games Entertainment GmbH	15.05.2009	15.05.2009			1	
59	Hamburg-Mitte	St.Pauli		Reeperbahn 35	EXTRA Games Entertainment GmbH	15.05.2009	15.05.2009			1	
60	Hamburg-Mitte	St.Pauli		Reeperbahn 38	"Royal" Spielotheken GmbH	06.09.2010	02.03.2007			1	

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Name oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des erstmaligen erlaubten Betriebs	Spielhalle		Spielhalle ohne Erlaubnis	
								mit bestandskräftiger Erlaubnis	mit nicht bestandskräftiger Erlaubnis		
		Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 5	Frage 5
61	Hamburg-Mitte	Frage 4	St.Pauli	Reeperbahn 68	Angelika Schulz	29.03.1993	03.11.2076			1	
62	Hamburg-Mitte		St.Pauli	Reeperbahn 115	Ritzio Hamburg GmbH	21.07.2017	07.08.1997		1		
63	Hamburg-Mitte		St.Pauli	Reeperbahn 118/132	Ritzio Hamburg GmbH	21.07.2017	16.06.2010		1		
64	Hamburg-Mitte		St.Pauli	Reeperbahn 118/132	Ritzio Hamburg GmbH	29.10.2010	16.06.2010				1
65	Hamburg-Mitte		St.Pauli	Reeperbahn 119	Hikmet Polat	27.04.2011	11.04.2009				1
66	Hamburg-Mitte		St.Pauli	Reeperbahn 126	Andreas Cavallieratos	22.01.1996	02.11.1995			1	
67	Hamburg-Mitte		St.Pauli	Reeperbahn 174	KARAT Spielotheken GmbH	25.04.2017	16.12.1997	1			
68	Hamburg-Mitte		Horn	Rennbahnstr. 28	Ritzio Hamburg GmbH	16.05.2017	28.02.1977	1			
69	Hamburg-Mitte		Wilhelmsburg	Rotenhäuser Str. 102	EXTRA Games Entertainment GmbH	05.07.2017	12.09.2008		1		
70	Hamburg-Mitte		Wilhelmsburg	Rotenhäuser Str. 102	EXTRA Games Entertainment GmbH	12.09.2008	12.09.2008				1
71	Hamburg-Mitte		Billstedt	Schiffbeker Weg 62	Fortuna Four GmbH	20.06.2017	23.02.2010	1			
72	Hamburg-Mitte		Finkenwerder	Sieldeich 9	Riza Kawak	06.12.2011	01.03.1985			1	
73	Hamburg-Mitte		Hamm	Sievekingsdamm 37	Udo Schoene + Jürgen Hammer	24.04.2017	01.01.1976	1			
74	Hamburg-Mitte		St.Georg	Steindamm 7	"Royal" Spielotheken GmbH	12.08.1999	17.10.1975			1	
75	Hamburg-Mitte		St.Georg	Steindamm 8 links	Nordspiel Automaten GmbH	31.08.2017	11.12.1985		1		
76	Hamburg-Mitte		St.Georg	Steindamm 8 rechts	Nordspiel Automaten GmbH	19.12.2008	11.12.1985			1	
77	Hamburg-Mitte		St.Georg	Steindamm 19	"Royal" Spielotheken GmbH	12.08.1999	12.01.1981			1	
78	Hamburg-Mitte		St.Georg	Steindamm 21	"Royal" Spielotheken GmbH	12.10.1999	23.11.1995			1	
79	Hamburg-Mitte		St.Georg	Steindamm 23	EXTRA Games Entertainment GmbH	19.01.2009	19.01.2009			1	
80	Hamburg-Mitte		St.Georg	Steindamm 24 links	THE Jackpot Entertainment GmbH	04.08.2010	04.08.2010				1

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Name oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des erstmaligen erlaubten Betriebs	Spielhalle		Spielhalle ohne Erlaubnis	
								mit bestandskräftiger Erlaubnis	nicht bestandskräftiger Erlaubnis		
		Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 5	Frage 5
81	Hamburg-Mitte	St.Georg	Steindamm 24 rechts		THE Jackpot Entertainment GmbH	04.08.2010	04.08.2010				1
82	Hamburg-Mitte	St.Georg	Steindamm 25		Ahmet Uzun	31.08.2017	29.12.1994		1		
83	Hamburg-Mitte	St.Georg	Steindamm 26		NOHA GmbH	24.06.2011	24.06.2011			1	
84	Hamburg-Mitte	St.Georg	Steindamm 27		EXTRA Games Entertainment GmbH	27.11.2008	27.11.2008			1	
85	Hamburg-Mitte	St.Georg	Steindamm 28		Mahiseker Adigüzel	10.05.2012	16.08.1976			1	
86	Hamburg-Mitte	St.Georg	Steindamm 31		Ritzio North Germany GmbH	29.04.2009	12.01.1973			1	
87	Hamburg-Mitte	St.Georg	Steindamm 41		Black Diamond Casion GmbH	31.01.2012	29.09.1972			1	
88	Hamburg-Mitte	St.Georg	Steindamm 49		Elite Casino GmbH	31.08.2017	27.09.1989		1		
89	Hamburg-Mitte	St.Georg	Steindamm 49		Elite Casino GmbH	27.10.2011	03.12.1990				1
90	Hamburg-Mitte	Alstadt	Steintorwall 4a		Ritzio Hamburg GmbH	29.10.2010	seit 1973				1
91	Hamburg-Mitte	Alstadt	Steintorwall 4b		Ritzio Hamburg GmbH	29.10.2010	seit 1973				1
92	Hamburg-Mitte	St.Georg	Steintorweg 4		PRATER Spielhallen Gesellschaft	22.12.2006	22.12.2006			1	
93	Hamburg-Mitte	St.Georg	Steintorweg 4		COSMOS Automatenspiele GmbH	22.12.2008	12.12.1985			1	
94	Hamburg-Mitte	St.Georg	Steintorweg 4		MERKUR Spielgeräte GmbH	21.12.2006	31.12.1995				1
95	Hamburg-Mitte	St.Georg	Steintorweg 4		ART Casino GmbH	21.12.2006	21.12.2006			1	
96	Hamburg-Mitte	St.Georg	Stralsunder Str. 4		Entertainment-Center Nienburg GmbH	11.06.2010	28.10.1988			1	
97	Hamburg-Mitte	Wilhelmsburg	Veringstraße 38-40		EXTRA Games Entertainment GmbH	21.04.2017	18.06.1982	1			
98	Hamburg-Mitte	Wilhelmsburg	Veringstraße 101		Dieter Ruhнау	21.04.2017	26.02.1975	1			
99	Hamburg-Mitte	Wilhelmsburg	Vogelhüttendeich 36		Sitki Turhan	24.04.2017	01.11.1991	1			
100	Hamburg-Mitte	Horn	Washingtonallee 111		Playerz Paradize GmbH	25.02.2011	01.05.1994				1

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Name oder Firma des Betreibers	Datum der Konzession	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des erstmaligen erlaubten Betriebs	Spielhalle mit bestandskräftiger Erlaubnis	Spielhalle mit nicht bestandskräftiger Erlaubnis	Spielhalle geschlossen	Spielhalle ohne Erlaubnis
	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 5	Frage 5
101	101	Hamburg-Mitte	Horn	Washingtonallee 111	Playerz Paradize GmbH	25.02.2011	01.05.1994					1
102	102	Hamburg-Mitte	St.Pauli	Wohlwillstr. 55	Good Luck Automatenaufstellung und Vertriebs UG (haftungsbeschränkt)	02.07.2020	17.09.1976		1			
103	1	Altona	Osdorf	Achtern Born 133 c	Lehmann, Ann-Kathrin	13.04.2017	01.09.2002		1			
104	2	Altona	Bahrenfeld	Bahrenfelder Chaussee 89	City Freizeitanlagen GmbH	01.04.2000	01.04.1996			1		
105	3	Altona	Bahrenfeld	Bahrenfelder Steindamm 96	Corovic-Blecher, Angela	13.04.2017	26.07.1978		1			
106	4	Altona	Ottensen	Bahrenfelder Straße 63 - 65	Isiksalanlar, Ahmet	29.06.2017	22.03.1984		1			
107	5	Altona	Bahrenfeld	Baurstraße 2	Turhan, Siki	30.05.2014	11.04.2013		1			
108	6	Altona	Rissen	Grete-Neumann-Weg 2	Play-Point Hamburg GmbH	25.04.2017	03.07.1982		1			
109	7	Altona	Altona-Altstadt	Große Bergstraße 142	Cash Casino Hamburg GbR	28.04.2010	22.02.1989			1		
110	8	Altona	Altona-Altstadt	Große Bergstraße 201	Ritzio North Germany GmbH	30.06.2017	27.11.1973			1		
111	9	Altona	Altona-Altstadt	Große Bergstraße 201	Ritzio North Germany GmbH	05.12.2008	27.11.1975					1
112	10	Altona	Altona-Nord	Holstenstraße 196	Positive Games GmbH	09.05.2012	30.07.1991					1
113	11	Altona	Altona-Altstadt	Jessenstraße 8	Ritzio Hamburg GmbH	10.11.2010	20.06.1996					1
114	12	Altona	Altona-Altstadt	Jessenstraße 8	Ritzio Hamburg GmbH	10.11.2010	20.06.1996					1
115	13	Altona	Altona-Nord	Max-Brauer-Allee 147	Bachtsevanis, Nikolaos	30.06.2017	07.03.1989			1		
116	14	Altona	Altona-Altstadt	Neue Große Bergstraße 13	Ritzio North Germany GmbH	05.12.2008	24.01.1989				1	
117	15	Altona	Ottensen	Nöltingstraße 31 Halle 1	Duymaz, Hasan Poltakan	04.04.2007	10.11.2004					1
118	16	Altona	Ottensen	Nöltingstraße 31 Halle 2	Duymaz, Hasan Poltakan	04.04.2007	10.11.2004					1
119	17	Altona	Groß Flottbek	Osdorfer Landstraße 1	K-LIENTE game area GmbH	27.11.2019	01.01.1990		1			
120	18	Altona	Groß Flottbek	Osdorfer Landstraße 7	Spielhallen Village GmbH	01.01.1996	02.02.1989				1	
121	19	Altona	Sternschanze	Schanzenstraße 101-103	CMP GmbH	29.06.2017	11.02.1988		1			
122	20	Altona	Sternschanze	Schanzenstraße 101-103	CMP GmbH	14.06.2010	12.03.1987				1	
123	21	Altona	Sternschanze	Schulterblatt 35	WEE Verwaltungsgesellschaft mbH	25.04.2017	15.04.1981		1			
124	22	Altona	Bahrenfeld	Von-Sauer-Straße 22	DS-Automatenbetriebs GmbH	22.05.2017	23.05.1989		1			
125	1	Eimsbüttel	Eimsbüttel	Eimsbütteler Chaussee. 26	CMP Betriebsgesellschaft UG	03.06.2016	25.01.2007				1	
126	2	Eimsbüttel	Eimsbüttel	Eimsbütteler Chaussee. 47	Millenium Spielhallen GmbH	12.09.2011	20.12.2002				1	
127	3	Eimsbüttel	Eimsbüttel	Eimsbütteler Chaussee. 59	Casilino Eimsbüttel GmbH	05.07.2017	07.01.2000		1			
128	4	Eimsbüttel	Eidelstedt	Baumacker 3 b	RS Automaten Betriebs GmbH	29.05.2017	09.01.1987				1	
129	5	Eimsbüttel	Eidelstedt	Elbgaustraße 33	JACKPOT! Entertainment GmbH	22.06.2017	01.08.2001			1		
130	6	Eimsbüttel	Eidelstedt	Elbgaustraße 33	JACKPOT! Entertainment GmbH	12.11.2015	01.08.2001					1
131	7	Eimsbüttel	Eimsbüttel	Eppendorfer Weg 54	Zachi GmbH	01.04.2010	06.12.1996				1	
132	8	Eimsbüttel	Stellingen	Försterweg 169	THG Spielo-Treff	12.07.2010	01.09.1998				1	
133	9	Eimsbüttel	Stellingen	Försterweg 169	THG Spielo-Treff	12.07.2010	01.09.1998					1
134	10	Eimsbüttel	Schnelsen	Frohmestraße 12	ADMIRAL ENTERTAINMENT GmbH	29.06.2017	01.04.2003		1			
135	11	Eimsbüttel	Schnelsen	Frohmestraße 12	ADMIRAL ENTERTAINMENT GmbH	01.03.2008	01.04.2003					1
136	12	Eimsbüttel	Schnelsen	Frohmestraße 51	Frohme Casino UG	01.08.2016	11.03.2005				1	
137	13	Eimsbüttel	Schnelsen	Frohmestraße 51	Frohme Casino UG	01.08.2016	11.03.2005				1	
138	14	Eimsbüttel	Hoheluff-West	Gärtnerstraße 96	Hanse Spielstätten GmbH	09.11.2017	03.05.1996		1			

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Name oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzessionserlaubnis	Spielhalle		Spielhalle ohne Erlaubnis
								mit bestandskräftiger Erlaubnis	mit nicht bestandskräftiger Erlaubnis	
						Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 5	Frage 5
139	Eimsbüttel	Frage 4	Lokstedt	Greickstraße 36	Playpoint Hamburg GmbH	16.05.2017	29.09.2000	1		
140	Eimsbüttel		Rotherbaum	Grindelallee 91	Playpoint Hamburg GmbH	16.05.2017	05.07.1993	1		
141	Eimsbüttel		Harvestehude	Grindelberg 1	Entertainment Center Nienburg GmbH	19.12.2017	06.05.2010	1		
142	Eimsbüttel		Eidelstedt	Holsteiner Chaussee 85	GEC Unterhaltungsautomaten Betriebs GmbH	16.05.2017	09.01.1992		1	
143	Eimsbüttel		Eidelstedt	Holsteiner Chaussee 85	GEC Unterhaltungsautomaten Betriebs GmbH	09.01.1992	09.01.1992		1	
144	Eimsbüttel		Stellingen	Kieler Straße 209-211	Löwen Play GmbH	31.07.2017	30.05.2011	1		
145	Eimsbüttel		Stellingen	Kieler Straße 209-211	Löwen Play GmbH	30.05.2011	30.05.2011			1
146	Eimsbüttel		Stellingen	Kieler Straße 209-211	Löwen Play GmbH	30.05.2011	30.05.2011			1
147	Eimsbüttel		Stellingen	Kieler Straße 209-211	Löwen Play GmbH	30.05.2011	30.05.2011			1
148	Eimsbüttel		Eimsbüttel	Kieler Straße 212	Casino Area GmbH	28.10.2011	28.10.2011		1	
149	Eimsbüttel		Eimsbüttel	Kieler Straße 212	Casino City GmbH	28.10.2011	28.10.2011		1	
150	Eimsbüttel		Eimsbüttel	Kieler Straße 212	Casino Line GmbH	28.10.2011	28.10.2011		1	
151	Eimsbüttel		Eimsbüttel	Kieler Straße 212	Casino Road GmbH	28.10.2011	28.10.2011		1	
152	Eimsbüttel		Stellingen	Kieler Straße 573	Spielothek am Stellingener Hof GmbH	06.07.2017	06.07.2017	1		
153	Eimsbüttel		Eidelstedt	Kieler Straße 689	DF Eidelstedter Spielhallen GmbH	26.10.2017	24.02.1981	1		
154	Eimsbüttel		Eidelstedt	Kieler Straße 707	JACKPOT! Entertainment GmbH	12.11.2015	28.11.1996		1	
155	Eimsbüttel		Eidelstedt	Kieler Straße 707	JACKPOT! Entertainment GmbH	12.11.2015	28.11.1996		1	
156	Eimsbüttel		Eidelstedt	Kieler Straße 707	CHH Automatenbetriebs UG	14.12.2010	28.11.1996		1	
157	Eimsbüttel		Eimsbüttel	Langenfelder Damm 33	CMP Betriebsgesellschaft UG	09.06.2017	17.08.1992		1	
158	Eimsbüttel		Stellingen	Langenfelder Damm 72-80	JACKPOT! Entertainment GmbH	12.11.2015	09.11.2005			1
159	Eimsbüttel		Stellingen	Langenfelder Damm 72-80	JACKPOT! Entertainment GmbH	12.11.2015	09.11.2005			1
160	Eimsbüttel		Stellingen	Langenfelder Damm 92	Ceyhan Ördek	02.06.2016	01.08.2001		1	
161	Eimsbüttel		Stellingen	Langenfelder Damm 92	Ceyhan Ördek	02.06.2016	01.08.2001		1	
162	Eimsbüttel		Eidelstedt	Lohkampstraße 14	K-LIENTE game area GmbH	13.10.2020	26.02.1998	1		
163	Eimsbüttel		Lokstedt	Offakamp 3	Hammer & Schöne Verwaltungs GmbH	29.05.2017	26.01.1990	1		
164	Eimsbüttel		Lokstedt	Offakamp 3	Hammer & Schöne Verwaltungs GmbH	26.01.1990	26.01.1990			1
165	Eimsbüttel		Eimsbüttel	Osterstraße 31	CMP Betriebsgesellschaft UG	06.06.2017	04.05.1992		1	
166	Eimsbüttel		Eimsbüttel	Osterstraße 33	Carsten Lemke	08.07.2011	08.07.2011		1	
167	Eimsbüttel		Eimsbüttel	Osterstraße 33	Carsten Lemke	22.04.2012	22.04.2012		1	
168	Eimsbüttel		Eimsbüttel	Osterstraße 80	JACKPOT! Entertainment GmbH	12.11.2015	1985			1
169	Eimsbüttel		Eimsbüttel	Osterstraße 80	JACKPOT! Entertainment GmbH	12.11.2015	1985			1
170	Eimsbüttel		Eimsbüttel	Osterstraße 189	Michael Bonhoff	19.08.1996	19.08.1996		1	
171	Eimsbüttel		Niendorf	Papenreya 4	Sitki Turhan	01.08.2007	01.08.2007			1
172	Eimsbüttel		Niendorf	Papenreya 9	Casino Prater Spielhallen GmbH	29.05.2017	23.09.2003		1	
173	Eimsbüttel		Niendorf	Papenreya 9	Casino COSMOS Automatenspiele Aufstellung und Vertrieb GmbH	22.12.2008	23.09.2003			1
174	Eimsbüttel		Niendorf	Papenreya 9	Casino FORTUNA-Unterhaltungs- und Spielgeräte GmbH	09.12.2008	23.09.2003			1

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Name oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des erstmaligen erlaubten Betriebs	Spielhalle		Spielhalle ohne Erlaubnis
								mit bestandskräftiger Erlaubnis	nicht bestandskräftiger Erlaubnis	
		Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 5
175	Eimsbüttel	Schnelsen		Pinneberger Straße 17	Thomas Grunau	29.03.2017	01.02.1991	1		
176	Eimsbüttel	Lokstedt		Stresemannallee 4-6	D. Henschel Vermögensverwaltung GmbH	29.03.2017	29.10.1986	1		
177	Eimsbüttel	Niendorf		Tibarg 24	JACKPOT! Entertainment GmbH	12.11.2015	01.08.2001			1
178	Eimsbüttel	Niendorf		Tibarg 24	JACKPOT! Entertainment GmbH	12.11.2015	01.08.2001			1
179	Eimsbüttel	Niendorf		Tibarg 38	City Play Unterhaltungsautomaten Betriebsges.GmbH	29.05.2017	10.01.2001		1	
180	Eimsbüttel	Stellingen		Volksparkstraße 62	ADMIRAL ENTERTAINMENT GmbH	06.06.2017	10.06.2009		1	
181	Eimsbüttel	Stellingen		Volksparkstraße 62	ADMIRAL ENTERTAINMENT GmbH	10.06.2009	10.06.2009			1
182	Hamburg-Nord	Winterhude		Alsterdorfer Str. 29	DRS-Play GmbH	27.09.2011	26.02.1985		1	
183	Hamburg-Nord	Winterhude		Alsterdorfer Str. 50	CC Entertainment GmbH	24.05.2011	20.01.1977	1		
184	Hamburg-Nord	Fuhlsbüttel		Alsterkrugchaussee 545	Anton Hofmann	14.02.2009	14.02.2009		1	
185	Hamburg-Nord	Dulsberg		Alter Teichweg 53	P.H.-Automaten GmbH	03.07.2000	05.06.1987	1		1
186	Hamburg-Nord	Barmbek		Barmbeker Markt 29	Ducardo GmbH	14.04.2011	01.09.1986			
187	Hamburg-Nord	Barmbek		Barmbeker Markt 42-43	Extra Games Entertainment GmbH (Halle links)	26.09.2007	10.02.2003		1	
188	Hamburg-Nord	Barmbek		Barmbeker Markt 42-43	Extra Games Entertainment GmbH (Halle rechts)	26.09.2007	10.02.2003			1
189	Hamburg-Nord	Winterhude		Borgweg 18	Bernd u.Dieter Wöhler	26.11.1987	26.11.1987	1		
190	Hamburg-Nord	Groß Borstel		Borsteler Chaussee 103	Verwaltung "Royal" Spielotheken GmbH	27.02.2007	06.07.1988	1		
191	Hamburg-Nord	Winterhude		Dorotheenstraße 120	Glückstern Automatenbetr. T.E.GmbH	06.07.1998	21.01.1981		1	
192	Hamburg-Nord	Eppendorf		Eppendorfer Landstr. 105	Carsten Lemke	22.03.1996	04.12.1987		1	
193	Hamburg-Nord	Fuhlsbüttel		Flughafenstraße 1-3	Spiel-In Casino GmbH & Co.KG Halle 1	04.09.2009	04.09.2009		1	
194	Hamburg-Nord	Fuhlsbüttel		Flughafenstraße 1-3	Spiel-In Casino GmbH & Co.KG Halle 2	04.09.2009	04.09.2009		1	
195	Hamburg-Nord	Barmbek		Fuhlsbüttler Straße 34-36	Extra Games Entertainment GmbH (Halle links)	17.08.2007	ca. 10.1987		1	
196	Hamburg-Nord	Barmbek		Fuhlsbüttler Straße 34-36	Extra Games Entertainment GmbH (Halle rechts)	17.08.2007	ca. 10.1987		1	
197	Hamburg-Nord	Barmbek		Fuhlsbüttler Straße 120	Hammer&Schoene Spielgerätebetr.GmbH&Co.KG	29.08.2000	22.04.1982			1

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Name oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des erstmaligen erlaubten Betriebs	Spielhalle mit bestandskräftiger Erlaubnis	Spielhalle mit nicht bestandskräftiger Erlaubnis	Spielhalle geschlossen	Spielhalle ohne Erlaubnis
	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 5	Frage 5
198	Hamburg-Nord	Barmbek	Fuhlsbüttler Straße 139	Fuhlsbüttler Straße 139	Extra Games Entertainment GmbH (Halle links)	17.08.2007	13.08.1981				1
199	Hamburg-Nord	Barmbek	Fuhlsbüttler Straße 139	Fuhlsbüttler Straße 139	Extra Games Entertainment GmbH (Halle rechts)	17.08.2007	11.08.1989				1
200	Hamburg-Nord	Barmbek	Fuhlsbüttler Straße 266	Fuhlsbüttler Straße 266	Hammer&Schoene Spielgerätebetr.GmbH&Co.KG	29.08.2000	21.07.1976	1			
201	Hamburg-Nord	Barmbek	Fuhlsbüttler Straße 408	Fuhlsbüttler Straße 408	Jessica Johannsen	28.09.2009	01.09.1978	1			
202	Hamburg-Nord	Winterhude	Gertigstr. 63-65	Gertigstr. 63-65	MHA Consulting GmbH	24.09.2008	04.10.1979			1	
203	Hamburg-Nord	Barmbek	Hamburger Str. 49	Hamburger Str. 49	Prater Spielhallen GmbH	17.12.2010	17.12.2010			1	
204	Hamburg-Nord	Barmbek	Hamburger Str. 49	Hamburger Str. 49	Fortuna Unterhaltungs- und Spielgeräte GmbH	17.12.2010	17.12.2010			1	
205	Hamburg-Nord	Barmbek	Hamburger Str. 49	Hamburger Str. 49	Cosmos Automatenspiele Aufstellungs- und vertriebs GmbH	17.12.2010	17.12.2010			1	
206	Hamburg-Nord	Barmbek	Hamburger Str. 49	Hamburger Str. 49	Kasino Gastronomische betriebs GmbH	17.12.2010	17.12.2010			1	
207	Hamburg-Nord	Barmbek	Hamburger Str. 180	Hamburger Str. 180	Spielhallenbetriebe "Glücksträhne" GmbH Halle I	15.08.1996	03.12.1985				1
208	Hamburg-Nord	Barmbek	Hamburger Str. 180	Hamburger Str. 180	Spielhallenbetriebe "Glücksträhne" GmbH Halle I	15.08.1996	15.08.1996				1
209	Hamburg-Nord	Hoheluft-Ost	Hoheluftchaussee 58	Hoheluftchaussee 58	Hoheluft Verwaltungs GmbH	30.12.2002	ca. 06.1987				1
210	Hamburg-Nord	Hoheluft-Ost	Hoheluftchaussee 80	Hoheluftchaussee 80	N.Eichler Automatenbetriebe GmbH	26.08.2008	ca. 05.1981		1		
211	Hamburg-Nord	Barmbek	Humboldtstr. 7	Humboldtstr. 7	Extra-Games Entertainment GmbH Halle 1	11.01.2010	11.01.2010			1	
212	Hamburg-Nord	Barmbek	Humboldtstr. 7	Humboldtstr. 7	Extra-Games Entertainment GmbH Halle 2	11.01.2010	11.01.2010			1	
213	Hamburg-Nord	Barmbek	Humboldtstr. 7	Humboldtstr. 7	Extra-Games Entertainment GmbH Halle 3	11.01.2010	11.01.2010			1	
214	Hamburg-Nord	Winterhude	Krohnkamp 13	Krohnkamp 13	King Casino Entertainment GmbH	14.01.2011	ca. 09.1987				1
215	Hamburg-Nord	Langenhorn	Langenh.Chaussee 180	Langenh.Chaussee 180	Extra Games Entertainment GmbH	07.02.2012	01.11.2011			1	
216	Hamburg-Nord	Langenhorn	Langenh.Chaussee 180	Langenh.Chaussee 180	Extra Games Entertainment GmbH	01.11.2011	20.11.1987			1	
217	Hamburg-Nord	Langenhorn	Langenh.Chaussee 129	Langenh.Chaussee 129	Rizio Hamburg GmbH	02.09.2011	01.10.1987			1	

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Name oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des erstmaligen erlaubten Betriebs	Spielhalle		Spielhalle ohne Erlaubnis
								mit bestandskräftiger Erlaubnis	nicht bestandskräftiger Erlaubnis	
	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 5
218	Hamburg-Nord	Langenhorh	Langenh.Chaussee 129		Rizio Hamburg GmbH	02.09.2011	18.03.2009	1		
219	Hamburg-Nord	Hohenfelde	Lübecker Str. 122		King Casino Entertainment GmbH	14.01.2011	ca. 05.1987			1
220	Hamburg-Nord	Barmbek	Mozartstr.21		Casino 3000 Spielautomaten GmbH	07.12.2009	01.12.1988	1		
221	Hamburg-Nord	Barmbek	Oberaltenallee 82		SFW Organisations- und Unternehmensbearbeitungs- GmbH Halle 1	26.01.2011	26.01.2011		1	
222	Hamburg-Nord	Barmbek	Oberaltenallee 82		SFW Organisations- und Unternehmensbearbeitungs- GmbH Halle 2	26.01.2011	26.01.2011		1	
223	Hamburg-Nord	Barmbek	Oberaltenallee 82		SFW Organisations- und Unternehmensbearbeitungs- GmbH Halle 3	26.01.2011	26.01.2011		1	
224	Hamburg-Nord	Barmbek	Oberaltenallee 82		SFW Organisations- und Unternehmensbearbeitungs- GmbH Halle 4	26.01.2011	26.01.2011		1	
225	Hamburg-Nord	Barmbek	Oberaltenallee 82		SFW Organisations- und Unternehmensbearbeitungs- GmbH Halle 5	26.01.2011	26.01.2011		1	
226	Hamburg-Nord	Barmbek	Oberaltenallee 82		SFW Organisations- und Unternehmensbearbeitungs- GmbH Halle 6	13.01.2011	13.01.2011		1	
227	Hamburg-Nord	Barmbek	Pestalozzistr. 16		Ritzio North Germany GmbH	11.01.2011	20.05.1981			1
228	Hamburg-Nord	Barmbek	Pestalozzistr. 16		Ritzio North Germany GmbH	11.01.2011	ca. 08.1999	1		
229	Hamburg-Nord	Barmbek	Wagnerstr. 5		Grader, Detlef Halle I	20.07.1988	20.07.1988	1		
230	Hamburg-Nord	Barmbek	Wagnerstr. 5		Grader, Detlef Halle II	30.09.1988	30.09.1988	1		
231	Hamburg-Nord	Barmbek	Winterhuder Weg 10		B.A.G.Spielstätten GmbH	12.03.1997	01.07.1988			1
232	Hamburg-Nord	Barmbek	Winterhuder Weg 29/31		Aupa IV. Verw.Gesellschaft mbH Halle I	30.06.2010	28.11.1986		1	
233	Hamburg-Nord	Barmbek	Winterhuder Weg 29/31		Aupa IV. Verw.Gesellschaft mbH Halle II	30.06.2010	28.11.1986		1	
234	Wandsbek	Tonndorf	Ahrensburger Straße 105		Ritzio North Germany GmbH	01.02.2009	10.12.1990			1
235	Wandsbek	Tonndorf	Ahrensburger Straße 105		Ritzio North Germany GmbH	01.02.2009	10.12.1990			1
236	Wandsbek	Tonndorf	Ahrensburger Straße 113		Ritzio North Germany GmbH	19.09.2017	29.03.1990			1
237	Wandsbek	Tonndorf	Ahrensburger Straße 199		GLÜCKSSCHMIEDE Spielhallen-Betriebsgesellschaft mbH	01.06.2017	12.08.1988	1		
238	Wandsbek	Tonndorf	Ahrensburger Straße 134		SFW Organisations- und Unternehmensberatungs-GmbH	01.03.2009	01.03.2009			1

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Name oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionsurteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des erstmaligen erlaubten Betriebs	Spielhalle mit bestandskräftiger Erlaubnis	Spielhalle mit nicht bestandskräftiger Erlaubnis	Spielhalle geschlossen	Spielhalle ohne Erlaubnis				
												Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4
239	6	Wandsbek	Tonndorf	Ahrensburger Straße 134	SFW Organisations- und Unternehmensberatungs-GmbH	01.03.2009	01.03.2009				1				
240	7	Wandsbek	Tonndorf	Ahrensburger Straße 134	SFW Organisations- und Unternehmensberatungs-GmbH	01.03.2009	01.03.2009				1				
241	8	Wandsbek	Tonndorf	Ahrensburger Straße 134	SFW Organisations- und Unternehmensberatungs-GmbH	01.03.2009	01.03.2009				1				
242	9	Wandsbek	Farmsen	August-Krogmann-Straße 2a	N.Eichler Automatenbetriebe GmbH	21.12.2010	14.01.1982				1				
243	10	Wandsbek	Farmsen	August-Krogmann-Straße 2b	N.Eichler Automatenbetriebe GmbH	21.12.2010	07.05.1986				1				
244	11	Wandsbek	Farmsen	Berner Heerweg 173-175	Ritzio Hamburg GmbH, 1. OG, links	16.08.2017	29.10.1981		1						
245	12	Wandsbek	Farmsen	Berner Heerweg 173-175	Ritzio Hamburg GmbH, 1. OG, rechts	19.10.2010	18.04.1997				1				
246	13	Wandsbek	Farmsen	Berner Heerweg 372	SUPER CHANCE Spiel-Betriebs GmbH	15.05.2017	07.08.1987	1							
247	14	Wandsbek	Rahlstedt	Boizenburger Weg 9	PLAYERZ PARADIZE GmbH	07.09.2015	01.10.1981				1				
248	15	Wandsbek	Rahlstedt	Boizenburger Weg 9	CHH Automaten Betriebs UG	06.05.2010	seit 1981			1					
249	16	Wandsbek	Wandsbek	Brauhausstraße 15	"vierte Glückssträhne" Spielhallenbetriebe GmbH	13.10.1988	13.10.1988				1				
250	17	Wandsbek	Wandsbek	Brauhausstraße 15	"vierte Glückssträhne" Spielhallenbetriebe GmbH	13.10.1988	13.10.1988				1				
251	18	Wandsbek	Bramfeld	Bramfelder Chaussee 156	AWM Automatenbetriebs GmbH	30.05.2017	03.07.1991	1							
252	19	Wandsbek	Bramfeld	Bramfelder Chaussee 240	VEGAS WORLD Unterhaltungsautomaten Betriebsgesellschaft mbH	13.09.2017	01.10.2002		1						
253	20	Wandsbek	Bramfeld	Bramfelder Chaussee 273c	Best Cash Casino UG (haftungsbeschränkt)	04.02.2015	03.09.1987			1					
254	21	Wandsbek	Bramfeld	Bramfelder Chaussee 347	JUMO Automaten GmbH, 1. OG, links	29.07.2020	29.08.1984	1							
255	22	Wandsbek	Bramfeld	Bramfelder Chaussee 347	Ritzio Hamburg GmbH, 1. OG, rechts	01.10.2011	28.08.2008			1					
256	23	Wandsbek	Bramfeld	Fabricsiusstraße 89-91	PLAYERZ PARADIZE GmbH	07.09.2015	22.10.2008				1				
257	24	Wandsbek	Bramfeld	Fabricsiusstraße 89-91	PLAYERZ PARADIZE GmbH	07.09.2015	22.10.2008				1				
258	25	Wandsbek	Bramfeld	Fabricsiusstraße 113a	Peter's Spiel-Stüben GmbH	03.08.2017	31.10.1983		1						
259	26	Wandsbek	Bramfeld	Fabricsiusstraße 113a	Peters Spielstüben GmbH	07.05.2009	seit 1995			1					
260	27	Wandsbek	Wandsbek	Friedrich-Ebert-Damm 93 b	King Casino Entertainment GmbH	08.06.2017	18.07.1980	1							
261	28	Wandsbek	Wandsbek	Grabkeweg 22, EG, links	Digital 3000 Alarm- und Überwachungsanlagen Vertriebs-GmbH	01.01.2010	01.01.2010			1					
262	29	Wandsbek	Wandsbek	Grabkeweg 22, EG, Mitte	Digital 3000 Alarm- und Überwachungsanlagen Vertriebs-GmbH	01.01.2010	01.01.2010			1					
263	26	Wandsbek	Bramfeld	Fabricsiusstraße 113a	Peters Spielstüben GmbH	07.05.2009	seit 1995			1					
264	27	Wandsbek	Wandsbek	Friedrich-Ebert-Damm 93 b	King Casino Entertainment GmbH	08.06.2017	18.07.1980	1							
265	28	Wandsbek	Wandsbek	Grabkeweg 22, EG, links	Digital 3000 Alarm- und Überwachungsanlagen Vertriebs-GmbH	01.01.2010	01.01.2010			1					
266	29	Wandsbek	Wandsbek	Grabkeweg 22, EG, Mitte	Digital 3000 Alarm- und Überwachungsanlagen Vertriebs-GmbH	01.01.2010	01.01.2010			1					

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Name oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des erstmaligen erlaubten Betriebs	Spielhalle		Spielhalle ohne Erlaubnis	
								mit bestandskräftiger Erlaubnis	mit nicht bestandskräftiger Erlaubnis		
	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 5	Frage 5
267	Wandsbek	Wandsbek	Wandsbek	Grabkweg 22, EG, rechts	Digital 3000 Alarm- und Überwachungsanlagen Vertriebs-GmbH	21.08.2017	01.01.2010			1	
268	Wandsbek	Bramfeld	Bramfeld	Haldesdorfer Straße 111-113	MP Verwaltung UG (haftungsbeschränkt)	28.04.2014	04.10.1991	1			
269	Wandsbek	Bramfeld	Bramfeld	Haldesdorfer Straße 111-113	PUG Casino Betriebs GmbH	01.02.2008	seit 1991			1	
270	Wandsbek	Wandsbek	Wandsbek	Hammer Straße 4	THE Jackpot Entertainment GmbH (p.h.G. der Jackpot Casino Entertainment GmbH & Co. KG)	12.09.2017	02.07.1976		1		
271	Wandsbek	Bramfeld	Bramfeld	Heinrich-Heibing-Straße 22	Hanse Spielstätten GmbH	01.01.2010	seit 1987			1	
272	Wandsbek	Bramfeld	Bramfeld	Herthastraße 12	Fiesta Casinos GmbH	27.10.2011	22.11.2004				1
273	Wandsbek	Bramfeld	Bramfeld	Heilbrookkamp 39	Red Diamond UG (haftungsbeschränkt)	08.06.2017	15.03.1982	1			
274	Wandsbek	Wandsbek	Wandsbek	Holzmlhlenstraße 10	"Play-Tower" Unterhaltungsautomaten Betriebsgesellschaft mbH	24.08.2017	05.12.1985		1		
275	Wandsbek	Wandsbek	Wandsbek	Holzmlhlenstraße 10/12	PlayTower Unterhaltungsautomaten Betriebsges. mbH	20.03.1992	seit 1992			1	
276	Wandsbek	Wandsbek	Wandsbek	Holzmlhlenstraße 68-78	"ROLFS" Freizeitzentrum Holzmlhlenstraße GmbH, Halle 1	30.05.1988	01.03.1988				1
277	Wandsbek	Wandsbek	Wandsbek	Holzmlhlenstraße 68-78	"ROLFS" Freizeitzentrum Holzmlhlenstraße GmbH, Halle 2	05.09.2017	01.03.1988		1		
278	Wandsbek	Wandsbek	Wandsbek	Holzmlhlenstraße 68-78	"ROLFS" Freizeitzentrum Holzmlhlenstraße GmbH, Halle 3	06.09.1988	06.09.1988				1
279	Wandsbek	Wandsbek	Wandsbek	Holzmlhlenstraße 68-78	"ROLFS" Freizeitzentrum Holzmlhlenstraße GmbH, Halle 4	06.09.1988	06.09.1988				1
280	Wandsbek	Wandsbek	Wandsbek	Holzmlhlenstraße 68-78	"ROLFS" Freizeitzentrum Holzmlhlenstraße GmbH, Halle 5	01.10.1990	01.10.1990				1
281	Wandsbek	Wandsbek	Wandsbek	Holzmlhlenstraße 68-78	"ROLFS" Freizeitzentrum Holzmlhlenstraße GmbH, Halle 6	01.10.1990	01.10.1990				1
282	Wandsbek	Wandsbek	Wandsbek	Brauhausstraße 52 (Ecke Königsreihe 2)	TSK Nord GmbH	23.11.2015	08.09.1988				1
283	Wandsbek	Wandsbek	Wandsbek	Brauhausstraße 52 (Ecke Königsreihe 2)	TSK Nord GmbH	23.11.2015	08.09.1988				1
284	Wandsbek	Jenfeld	Jenfeld	Kreuzburger Straße 5 a	Ritzio North Germany GmbH, EG, vorne	26.03.2009	01.12.2003			1	
285	Wandsbek	Jenfeld	Jenfeld	Kreuzburger Straße 5 a	Ritzio North Germany GmbH, EG, hinten	18.07.2017	01.12.2003			1	
286	Wandsbek	Eilbek	Eilbek	Landwehr 5	Ritzio North Germany GmbH	25.07.2017	12.03.1976		1		
287	Wandsbek	Poppenbüttel	Poppenbüttel	Moorhof 11	Play-Point Hamburg GmbH	21.06.2017	30.11.2001		1		
288	Wandsbek	Eilbek	Eilbek	Pappelallee 6	"ROLFS" Freizeitzentrum Holzmlhlenstraße GmbH, EG, links	12.09.2017	12.12.1989		1		
289	Wandsbek	Eilbek	Eilbek	Pappelallee 6	"ROLFS" Freizeitzentrum Holzmlhlenstraße GmbH, EG, rechts	16.01.1990	16.01.1990				1
290	Wandsbek	Bramfeld	Bramfeld	Pezoldamm 156-158	PLAYERZ PARADIZE GmbH, EG, links	07.09.2015	27.11.1987			1	
291	Wandsbek	Bramfeld	Bramfeld	Pezoldamm 156-158	K-LIENTE game area GmbH, EG, rechts	20.02.2020	27.11.1987	1			

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Name oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des erstmaligen erlaubten Betriebs	Spielhalle		Spielhalle ohne Erlaubnis
								mit bestandskräftiger Erlaubnis	mit nicht bestandskräftiger Erlaubnis	
	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 5
292	Wandsbek	Bramfeld		Pezolddamm 156-158	PLAYERZ PARADIZE GmbH, 1. OG, hinten	07.09.2015	22.05.1989			1
293	Wandsbek	Bramfeld		Pezolddamm 156-158	PLAYERZ PARADIZE GmbH, 1. OG, vorne	07.09.2015	22.05.1989			1
294	Wandsbek	Rahlstedt		Rahlstedter Straße 69	Walter Wöhler Automaten KG	03.05.2017	04.08.1979	1		
295	Wandsbek	Sasel		Saseler Chaussee 160	Rizio Hamburg GmbH, EG, links	13.07.2017 mit Wirkung ab 01.07.2017	06.03.2008	1		
296	Wandsbek	Sasel		Saseler Chaussee 160	Rizio Hamburg GmbH, EG, rechts	01.10.2011	06.03.2008		1	
297	Wandsbek	Sasel		Saseler Chaussee 30d	Angela Corovic-Blecher	04.12.2013	20.12.2008	1		
298	Wandsbek	Rahlstedt		Saseler Str. 1	Rizio Hamburg GmbH	12.06.2017	27.06.2008	1		
299	Wandsbek	Steilshoop		Schreyerring 26	Andromeda Automaten GmbH	30.08.2017	25.05.1982		1	
300	Wandsbek	Rahlstedt		Schweriner Straße 2	ADMIRAL ENTERTAINMENT GmbH, 1. OG, links	10.08.2017	03.04.1980		1	
301	Wandsbek	Rahlstedt		Schweriner Straße 2	ADMIRAL ENTERTAINMENT GmbH, 1. OG, Mitte	05.06.2007	06.07.1994			1
302	Wandsbek	Rahlstedt		Schweriner Straße 2	ADMIRAL ENTERTAINMENT GmbH, 1. OG, rechts	05.06.2007	06.07.1994			1
303	Wandsbek	Rahlstedt		Spitzbergenweg 36 c	Best Cash Casino UG (haftungsbeschränkt)	17.07.2017	22.12.1981	1		
304	Wandsbek	Steilshoop		Steilshooper Allee 42	ADMIRAL ENTERTAINMENT GmbH, EG, links	13.08.2007	20.06.1988			1
305	Wandsbek	Steilshoop		Steilshooper Allee 42	ADMIRAL ENTERTAINMENT GmbH, EG, hinten	13.08.2007	23.01.2007			1
306	Wandsbek	Steilshoop		Steilshooper Allee 42	ADMIRAL ENTERTAINMENT GmbH, rechts	13.08.2007	07.03.1988			1
307	Wandsbek	Steilshoop		Steilshooper Allee 57	Jackpot Entertainment GmbH & Co.KG.	15.06.2012	15.06.2012		1	
308	Wandsbek	Steilshoop		Steilshooper Str. 281	Grand Royal Betriebs GmbH	05.07.2010	28.11.1996		1	
309	Wandsbek	Steilshoop		Steilshooper Str. 281	Grand Royal Betriebs GmbH	05.07.2010	28.11.1996		1	
310	Wandsbek	Steilshoop		Steilshooper Str. 309	Casilino Steilshoop GmbH	30.08.2017	02.10.1989		1	
311	Wandsbek	Wandsbek		Thiedeweg 13	ADMIRAL ENTERTAINMENT GmbH	13.08.2007	30.06.1989			1
312	Wandsbek	Wandsbek		Thiedeweg 13	ADMIRAL ENTERTAINMENT GmbH	13.08.2007	30.06.1989			1
313	Wandsbek	Wandsbek		Wandsbeker Chaussee 1	Rizio North Germany GmbH	25.03.2009	09.08.1977		1	
314	Wandsbek	Wandsbek		Wandsbeker Chaussee 1	Rizio North Germany GmbH	01.02.2009	seit 1995		1	
315	Wandsbek	Eilbek		Wandsbeker Chaussee 33	Hanse Spielstätten GmbH	03.08.2010	26.02.1982		1	
316	Wandsbek	Eilbek		Wandsbeker Chaussee 33	Hanse Spielstätten GmbH	09.08.2010	seit 2004		1	
317	Wandsbek	Eilbek		Wandsbeker Chaussee 33	Hanse Spielstätten GmbH	09.08.2010	seit 2004		1	
318	Wandsbek	Eilbek		Wandsbeker Chaussee 33	Hanse Spielstätten GmbH	09.08.2010	seit 2004		1	
319	Wandsbek	Eilbek		Wandsbeker Chaussee 136	King Casino Entertainment GmbH	08.06.2017	21.09.1973	1		

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Name oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des erstmaligen erlaubten Betriebs	Spielhalle		Spielhalle ohne Erlaubnis
								mit bestandskräftiger Erlaubnis	mit nicht bestandskräftiger Erlaubnis	
						Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 5
320	83	Wandsbek	Eilbek	Wandsbeker Chaussee 212	PLAYERZ PARADIZE GmbH, EG, links	07.09.2015	13.08.1987			1
321	84	Wandsbek	Eilbek	Wandsbeker Chaussee 212	PLAYERZ PARADIZE GmbH, EG, rechts	07.09.2015	12.06.1987			1
322	85	Wandsbek	Wandsbek	Wandsbeker Königstr. 9	PLAYERZ PARADIZE GmbH	07.09.2015	29.09.1987			1
323	86	Wandsbek	Wandsbek	Wandsbeker Marktstr. 145	Ritzio North Germany GmbH	14.06.2017	06.11.1974	1		
324	87	Wandsbek	Wandsbek	Wandsbeker Zollstr. 87	ADMIRAL ENTERTAINMENT GmbH	14.11.2007	16.06.1989			1
325	88	Wandsbek	Wandsbek	Wandsbeker Zollstr. 87	ADMIRAL ENTERTAINMENT GmbH	14.11.2007	16.06.1989			1
326	89	Wandsbek	Wandsbek	Wandsbeker Zollstr. 155	Ritzio North Germany GmbH	25.03.2009	13.07.1988			1
327	90	Wandsbek	Wandsbek	Wandsbeker Zollstr. 155	Ritzio North Germany GmbH	25.03.2009	13.07.1988			1
328	1	Bergedorf	Lohbrügge	Alte Holstenstraße 22	ASC Unternehmersgesellschaft Halle I	04.10.2010	28.04.1985			1
329	2	Bergedorf	Lohbrügge	Alte Holstenstraße 22	ASC Unternehmersgesellschaft Halle II	04.10.2010	seit 1991			1
330	3	Bergedorf	Lohbrügge	Alte Holstenstraße 23	Demirdelen, Hüseyin	11.03.2008	05.02.1979		1	
331	4	Bergedorf	Lohbrügge	Alte Holstenstraße 51	E.Henke Betriebs GmbH	16.01.2007	01.02.1986			1
332	5	Bergedorf	Lohbrügge	Am Beckerkamp 17	Heckmann & Wichner GmbH Halle I	23.07.2004	03.09.1992			1
333	6	Bergedorf	Lohbrügge	Am Beckerkamp 17	Heckmann & Wichner GmbH Halle II	23.07.2004	03.09.1992			1
334	7	Bergedorf	Bergedorf	Bergedorfer Straße 142	HWH Automatenbetr. GmbH	28.06.2017	04.08.1981		1	
335	8	Bergedorf	Bergedorf	Friedrich-Frank-Bogen 57	Happy Game Automaten GmbH	02.03.2017	30.01.1980		1	
336	9	Bergedorf	Bergedorf	Kupferhof 4 „CCB“	E.Henke Betriebs GmbH	06.04.2010	01.11.1973			1
337	10	Bergedorf	Lohbrügge	Lohbrügger Landstr. 7	Ritzio North Germany GmbH	05.11.2010	21.11.1985			1
338	11	Bergedorf	Lohbrügge	Lohbrügger Landstr. 17	SFG-Play GmbH	28.06.2017	17.11.1981		1	
339	12	Bergedorf	Lohbrügge	Lohbrügger Landstr. 34	SFG-Play GmbH	06.10.2011	17.03.1986			1
340	13	Bergedorf	Lohbrügge	Ludwig-Rosenberg-Ring 49	Elite Casino GmbH Halle I	01.12.2009	23.03.2004			1
341	14	Bergedorf	Lohbrügge	Ludwig-Rosenberg-Ring 49	Elite Casino GmbH Halle II	01.12.2009	24.11.2007			1
342	15	Bergedorf	Lohbrügge	Rappoltweg 1	Afsantek GmbH	22.10.2019	01.07.1977		1	
343	16	Bergedorf	Lohbrügge	Sander Damm 41	Ritzio North Germany GmbH Halle I	01.12.2010	16.02.1987			1
344	17	Bergedorf	Lohbrügge	Sander Damm 41	Ritzio North Germany GmbH Halle II	01.12.2010	16.02.1987			1
345	18	Bergedorf	Bergedorf	Weidenbaumsweg 7	Millenium Spielhallen GmbH	28.06.2017	22.10.1975		1	
346	19	Bergedorf	Bergedorf	Weidenbaumsweg 141	HWH Automatenbetriebs GmbH Halle I	14.11.1996	11.04.1991			1
347	20	Bergedorf	Bergedorf	Weidenbaumsweg 141	HWH Automatenbetriebs GmbH Halle II	14.11.1996	11.04.1991			1
348	21	Bergedorf	Bergedorf	Weidenbaumsweg 141	HWH Automatenbetriebs GmbH Halle III	05.07.2017	11.04.1991		1	
349	22	Bergedorf	Bergedorf	Weidenbaumsweg 141	HWH Automatenbetriebs GmbH Halle IV	14.11.1996	11.04.1991			1
350	23	Bergedorf	Allermöhe	Wilhelm-Iwan-Ring 1	Happy Game Automaten GmbH	28.03.2017	11.04.1991		1	
351	24	Bergedorf	Bergedorf	Neuer Weg 47	Kult Spielstätten GmbH Halle I	08.06.2017	30.07.2009			1
352	25	Bergedorf	Bergedorf	Neuer Weg 47	Kult Spielstätten GmbH Halle II	30.07.2009	30.07.2009			1
353	26	Bergedorf	Bergedorf	Neuer Weg 47	Kult Spielstätten GmbH Halle III	30.07.2009	30.07.2009		1	
354	27	Bergedorf	Bergedorf	Neuer Weg 47	Kult Spielstätten GmbH Halle IV	22.12.2009	22.12.2009			1
355	28	Bergedorf	Bergedorf	Neuer Weg 47	Kult Spielstätten GmbH Halle V	22.12.2009	22.12.2009			1
356	29	Bergedorf	Bergedorf	Neuer Weg 47	Kult Spielstätten GmbH Halle VI	22.12.2009	22.12.2009			1
357	30	Bergedorf	Bergedorf	Neuer Weg 47	Kult Spielstätten GmbH Halle VII	22.12.2009	22.12.2009			1
358	1	Harburg	Heimfeld	Alter Postweg 15	Ritzio Hamburg GmbH	15.02.2017	06.02.1980		1	

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Name oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des erstmaligen erlaubten Betriebs	Spielhalle		Spielhalle ohne Erlaubnis	
								mit bestandskräftiger Erlaubnis	mit nicht bestandskräftiger Erlaubnis		
	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 5	Frage 5
359	Harburg	Wilstorf		Außenmühlenweg 10	G&A Spielstation u. Automatenaufstellung GmbH	01.10.2003	11.03.1987			1	
360	Harburg	Harburg		Bremer Straße 6	AA Automaten Aktuell Backhaus GmbH	27.10.2007	06.04.1982				1
361	Harburg	Heimfeld		Buxtehuder Straße 104	Aydogdu, Markus	09.05.2017	24.06.1988			1	
362	Harburg	Neugraben-Fischbek		Cuxhavener Straße 344, Halle 1 rechts	SK-Automatenbetriebs-gesellschaft mbH	14.06.2017	28.10.1982	1			
363	Harburg	Neugraben-Fischbek		Cuxhavener Straße 344, Halle 2 links	SK-Automatenbetriebs-gesellschaft mbH	13.02.2004	21.09.1987			1	
364	Harburg	Neugraben-Fischbek		Cuxhavener Straße 480b, Halle A links	Ritzio Hamburg GmbH	10.11.2009	28.07.2008			1	
365	Harburg	Neugraben-Fischbek		Cuxhavener Straße 480b, Halle B rechts	Ritzio Hamburg GmbH	10.02.2021	28.07.2008	1			
366	Harburg	Harburg		Großer Schippsee 34, Halle 1 rechts	Ritzio Hamburg GmbH	24.10.2011	01.11.1995				1
367	Harburg	Harburg		Großer Schippsee 34, Halle 2 links	Ritzio Hamburg GmbH	24.10.2011	01.11.1995				1
368	Harburg	Harburg		Kleiner Schippsee 15	W & W Imperial GmbH	09.05.2012	21.05.1986				1
369	Harburg	Harburg		Knoopstraße 6	Ritzio North Germany GmbH	09.12.2008	30.07.1974				1
370	Harburg	Harburg		Krummholzberg 5	Thomas Schmidtke	08.08.1986	27.06.1986				1
371	Harburg	Harburg		Krummholzberg 10	Ercan, Güclü GbR	29.06.2017	25.08.1979		1		
372	Harburg	Harburg		Küchgarten 19	Fiesta Casions GmbH	22.02.2012	23.06.1988				1
373	Harburg	Harburg		Moorstraße 21	Nicole Kavak	09.05.2003	22.10.1982				1
374	Harburg	Harburg		Neue Straße 19 Eingang: Zur Seehafenbrücke 14	Heckmann & Wichner GmbH, Halle 1 rechts	01.07.1991	18.12.1986				1
375	Harburg	Harburg		Neue Straße 19 Eingang: Zur Seehafenbrücke 14	Heckmann & Wichner GmbH, Halle 2 links	01.07.1991	18.12.1986				1
376	Harburg	Harburg		Neue Straße 27	Nordspiel Automaten GmbH, Halle 1 links	26.06.2009	18.12.1986				1
377	Harburg	Harburg		Neue Straße 27	Nordspiel Automaten GmbH, Halle 2 rechts	26.06.2009					1
378	Harburg	Harburg		Neue Straße 33	Walter Wöhler Automatenbetrieb GmbH	29.06.2017	18.12.1986				
379	Harburg	Wilstorf		Reeseberg 1	Knop, Arsen	17.10.2014	09.07.1963		1		
380	Harburg	Neugraben-Fischbek		Neugraber Bahnhofstraße 6	Casino Royal GmbH	01.12.2008	12.02.1987			1	
381	Harburg	Neugraben-Fischbek		Neugraber Bahnhofstraße 6	Casino Royal GmbH	01.12.2008	01.04.1994				1
382	Harburg	Neugraben-Fischbek		Neugraber Bahnhofstraße 6	Casino Royal GmbH	01.12.2008	01.04.1994				1
383	Harburg	Harburg		Sand 33	Play 2 win GmbH	16.07.2008	28.08.1986				1

Lfd. Nr. Hamburg	Lfd. Nr. Bezirksamt	Bezirk	Stadtteil	Anschrift	Name oder Firma des Betreibers	Datum der Konzessionserteilung	Datum der erstmaligen Konzession oder des erstmaligen erlaubten Betriebs	Spielhalle mit bestandskräftiger Erlaubnis	Spielhalle mit nicht bestandskräftiger Erlaubnis	Spielhalle geschlossen	Spielhalle ohne Erlaubnis
	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 4	Frage 5	Frage 5
384	27	Harburg	Harburg	Schloßmühlendamm 16	W & W Imperial GmbH	09.05.2012	07.05.1986				1
385	28	Harburg	Heimfeld	Stader Straße 104	Hanse-Entertainment GmbH, Halle 1 rechts	18.04.2017	09.07.2007	1			
386	29	Harburg	Heimfeld	Stader Straße 104	Hanse-Entertainment GmbH, Halle 2 links	25.08.2015	09.07.2007			1	
387	30	Harburg	Heimfeld	Stader Straße 158	Casilino Harburg GmbH	31.03.2017	22.12.1986	1			
388	31	Harburg	Harburg	Wilstorfer Straße 80	RS Automaten Betriebs GmbH	01.03.1993	25.06.1981				1
389	32	Harburg	Harburg	Wilstorfer Straße 96	Ritzio North Germany GmbH	09.12.2008	25.06.1981				1
390	33	Harburg	Harburg	Wilstorfer Straße 108	Play 2 win GmbH	29.06.2017	25.09.1991		1		
391	34	Harburg	Wilstorf	Winsener Straße 4	Ritzio North Germany GmbH, vorne re	21.08.2008	29.11.2004				1
392	35	Harburg	Wilstorf	Winsener Straße 4	Ritzio North Germany GmbH, vorne li	21.01.2008	29.11.2004				1
393	36	Harburg	Wilstorf	Winsener Straße 4	Ritzio North Germany GmbH, hinten	11.08.2008	19.01.2005				1
394	37	Harburg	Wilstorf	Winsener Straße 36	C. E. Power Games UG (haftungsbeschränkt)	09.12.2010	19.06.1987			1	
395	38	Harburg	Wilstorf	Winsener Straße 36	C. E. Power Games UG (haftungsbeschränkt)	09.12.2010	19.06.1987			1	
396	39	Harburg	Wilstorf	Winsener Straße 54	AKM-Nord Play GmbH	29.06.2017	29.11.1990		1		